

# Студент СФУ — победитель чемпионата Европы по легкой атлетике

21 июля 2013 года на проходящем в итальянском городе Риети чемпионате Европы среди юниоров студент Института цветных металлов и материаловедения СФУ, мастер спорта по легкой атлетике **Тимофей Чалый**, установив новый национальный юниорский рекорд, стал победителем в беге на 400 м с барьерами.

В финальном забеге Тимофей показал абсолютно лучшее время соревнований на этой дистанции — **49,23 секунды**, тем самым улучшив предыдущий рекорд России, который сам же и установил на первенстве России в текущем сезоне.

Второе место чемпионата Европы занял еще один российский легкоатлет — Александр Скоробогатько, а третьим стал англичанин Якоб Пауль.

Поздравляем Тимофея с победой и желаем новых достижений!

*[Спортивный клуб СФУ](#), 22 июля 2013 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12504>